省人社厅7个行政许可事项 实行网上办理

为进一步方便企业群众办事,省人力资源和社会保障厅决定自2020年9月30日起,依托"吉林智慧人社"平台,开通设立技工学校审批等7个行政许可事项31个具体业务办理事项网上业务办理。

7个行政许可事项包括:设立技工学校审批;民办职业培训学校设立、分立、合并、变更及终止审批;中外合作职业技能培训机构设立、分立、合并、变更及终止审批;中外合作职业技能培训项目设立审批;人力资源服务许可;企业实行不定时工作制

和综合计算工时工作制审批;劳务派 遣经营许可等。

具体办理方式为:登录及结果查询方式。(一)"吉林智慧人社"单位用户。1.单位用户可登录"吉林智慧人社"网厅(地址:http://zhrs.hrss.jl.gov.cn/),通过"单位网厅人口"进行注册。2.下载VPN等相关插件并连接成功(操作指南地址:http://wx.hrss.il.gov.cn/cas/login?mode=

check_dw&service=dw)。3.登录成功后,按照办理的政务服务事项,点击职业技能培训、人才市场管理、劳动

关系应用人口即可办理。操作指南可在应用人口查看下载。(二)结果查询及送达。登录"吉林智慧人社"网上办事大厅单位人口,点击服务事项所属应用人口,在对应审批业务记录中查询办理结果。办理结果可以自行打印,也可以依申请通过邮寄方式送达。

技术支持方式。如在操作过程中 遇到技术问题,可通过个人网厅或用 人单位网厅培训栏目获得相应的技术 支持。发现系统运行出现故障的,可 以拨打0431-88692477咨询。/城市 晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

北湖新增公交线路车隔有点长?

好消息是马上就要增加车次啦! E11 路线路将重新调整

随着长春新区北湖科技开发区的快速发展,今年8月末,M207和E11路两条公交线路在北湖开通。开通以来,深受家住北湖区域的市民的欢迎。

不过,近期有读者向本报反映,这两条线路虽然开通了,但却出现了车辆久等不来的情况。"车隔得有二十多分钟,有的时候甚至需要等的时间更长!"



附近居民:车确实有点少

长春市民贾女士家住北湖吾悦 广场附近,从今年8月M207路公交 车开通之后,她经常采取公交出行 的交通方式。

"我在一匡街附近上班,单位附近停车非常困难,这条线路开通之后,我一趟车直达单位,很方便。"贾女士表示,M207公交车的开通解决了北湖吾悦广场、八里堡、一匡街、北远达大街沿线以及北湖新区居民的出行难题,为周边居民换乘轨道交通提供了方便条件,同时促进了北湖周边产业的发展。

"不过最近我们等车的乘客都在抱怨,M207路车太少了,20多分钟才能等到一趟,要是能多加点车就更好了!"贾女士表示,除了M207以外,在吾悦广场始发站的还有E11路公交车,是沿远达大街去往八里堡方向的,"最近一段时间看不到这趟车了,不知道什么原因。"

公交公司经理: 将增加 M207 路上线车辆 重新调整 E11 路线路

针对读者反馈的情况,10月 22日当天,城市晚报全媒体记者 采访了长春公共交通集团北达汽



车公司安全经理王明磊,王经理表示新开通的两条线路确实都是北 达公司的。

"对于M207线路如此受欢迎,客流量这么大的情况,我们是没想到的,由于是新线路,当初我们准备的车辆比较有限,车隔相应也比较长,不过在得到乘客反馈后,我们也准备进行调整,增加上线车辆,缩短车隔。"王经理表示,除了车辆少以外,还有一些客观情况存在"比如

说四环堵车非常严重。"

至于 E11 路线路的"消失",王 经理也给出了解释,"这条线路开通 得比较仓促,上线之后发现与其他 公交线路有重合,市民对这条线路 的使用需求不是很大,所以我们根 据乘客的要求,正在对这条线路进 行重新调整,在11月1日之前就会 调整完毕,目前车辆已经准备好了, 届时会再次开通这条线路的。"

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

男子踩点引发警方怀疑 一问发现曾砸车盗窃多起

近日凌晨,长春市公安局南关分局 Y104 巡区民警在八一水库某小区路边发现一男子逐个观察路边停放的车辆,透过车窗向车内窥探,形迹可疑。巡逻民警对该男子进行现场盘查后,确定其身份为丁某,随后将丁某口头传唤至幸福派出所。当日

值班警长许岩松高度重视,怀疑其为 砸车盗窃嫌疑人,立即报告所领导, 随即抽调精干警力展开审讯工作。

经审讯,犯罪嫌疑人丁某承认其 于11日凌晨用特制螺丝刀砸碎4辆 出租车车窗,并在其中一辆出租车内 盗窃了少量零钱的犯罪事实。同时, 犯罪嫌疑人丁某交代自己于10月初 用相同的方式对3辆出租车进行了砸 车盗窃的犯罪事实。

目前犯罪嫌疑人丁某已被公安 机关依法采取刑事强制措施。案件 正在进一步工作中。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

长春人民大街路标更换颜色

绿色代表南北方向 蓝色代表东西方向



近日,有细心的市民 发现,长春市人民大街与 多条路交会处的路标更换 了颜色,由原来的蓝颜色 换成了崭新的墨绿色,给 市民一种眼前一亮的感

20日,城市晚报全媒体记者在人民大街与繁荣路、人民大街与南三环路交会处看到,指向人民大街的路标已经换成了路绿色,而其他的"路"的路标没有变,还是蓝色。另外,在人民大街与西康胡同街"人民大街与路标也更换成了墨绿色的路标代表着城地方向,而蓝色的路标代表着东西方向。

一些市民在接受记者 采访时表示,这样的改。 很有特点也很有新意。市 民刘女士说,"我以前是 路痴,平时走路也不记道 儿,不看路标。现在看 儿,不看路标上了新路标。 这几天也注意看了,给我 的感觉就是特别好,颜色 也很醒目,估计我总看路 标,也许我的'路痴症'就 好了!"

对于人民大街上更换的新路标,相关部门负责 人表示,路标更换颜色还处于试验阶段,人民大街 也是试验街路,如果效果 好的话,可能在整个市区 内大面积推广。

/城市晚报全媒体记 者陆续报道摄

我省贫困县农村全科医生 特设岗位招聘100名工作人员

按照吉林省人民政府 办公厅《转发关于全面建 立和进一步完善全省事业 单位新进人员公开招聘制 度意见的通知》要求,吉林 省人力资源和社会保障 厅、吉林省卫生健康委员 会决定,拟面向社会公开 招聘特设岗位全科医生。

根据12个贫困县申报 的招聘计划,吉林省拟公 开招聘农村全科医生特设 岗位工作人员100人,具 体招聘岗位及资格条件详见《2020年吉林省贫困县农村全科医生特设岗位公开招聘岗位及其资格条件一览表》。吉林省人力资源和社会保障厅网站(http://hrss.jl.gov.cn)、吉林省卫生健康委员会网站(http://wsjkw.jl.gov.cn)为本次公告(含补充公告)的发布网站。

/城 市 晚 报 全 媒 体 记 者 刘佳雪 报道

长春市汽开市场监管分局开展 打击侵权假冒伪劣联合行动

近日,为净化汽车配件市场环境,全面打击侵犯"一汽"注册商标专用权违法行为,维护市场秩序,增强企业的市场竞争力和创造力,助推国际汽车城建设,长春市市场监督管理局汽开分局联合一汽集团相关部门开展打击侵权假冒违法行为系列行动。

15日上午,汽开分局 联合区公安分局、一汽集团 相关部门,以辖区区内大型汽配市场为重点,由10个检查小组带领一汽集团工作人员同步突击检查。经现场对10家待检查商户经营商品鉴定,对4家商户销售的100余件涉嫌侵犯注册商标专用权的商品实施查封扣押。现已对上述4家商户进行立案调查。

/城市晚报全媒体记者 王跃报道

中国石化长春石油深入村镇攻坚 提升企业形象

"持续攻坚创效"行动 已进入关键期,中国石化 长春石油加大推进力度, 在小站、夫妻站上下功 夫。德惠、榆树、农安各 站长深入乡村小镇,以村

民需求为抓手,将其喜爱的商品和优惠活动搬进"大集"市场,并在站内为村民提供多项便民服务,攻坚创效的同时切实提升企业形象。